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EXERCICE 212 points)
| { i T par fa 1 i
{ " mng wen insernt est épale au double de ia mesure de
1
i i I en B el gue AH =4 3 b el Ad "
] i |
| | ] egieur Al PH + HA esl lg vedieur L,

EXERCICES (3 points)
On donne le nombre réel A tel que A Wi-4
a) Compare les nombres W2 el 4

Is) Dédifs-en le signe de A

L & ) .
2 Encadre A par deux nombres décimatx consécutifs d'ordre 2 sachant que

)4 <2< 1418




EXERCICE 4 (2 poinis)
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Ajpa, la presidente @ | £ In i i | e 250 FCFA pas
ke | . rdaliear 1 demand es 40 000 FUFA dom dispose |n coopérative
P - Lrava i 1 osera posee sur les cowes du tangle AB(
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EXorcice _' (2 pis)
T pt
0.5 pi
0.5 pt
xercice 2 (3 pts
1 I 1 pi
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Exercice 3 (3 pr
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i A est un nembre positif 0.5 ni
2) cag 4 ir geun
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0,24 < A < 0,25 1,5 p's

Exercice 4 (2 pis)
1) Calculons

mes ABRP

Dans le cercle [ ¥ ) de centre O, ['angle
au centre AOY esl associe a langke inscm
aigu ABP

mes ABP = ey ADP

Donc
mies ABP :—i WL

mes AHP = 18° 1 pt

2) Justifions que

il Ali-l' = r"‘.:"._.-_"|:l'.|'

ABF et AEP sont des angles Inscrits
dans le cercle ( ¥ ) et interceptent le
méme arc AP

Donc mes ABP = mes AEP 1 pt
Exercice 5§ (5 pis)
1) Juslifions que 1+ 3
"
I
i + 43 1,5 pis
2) Justifions que © ab==2 -
1h =
1 E Fai
ab==-2-43 1 pt
3- a) Justifions que ; a® = 2{2 + 4 ]
= (] = K]
# Tl A + T
=1+2y3 +3
L =d -7 :
= %2+ NI
a'=2(2+7) 1.5 pts




R 7 I pl

BD =15

1] Justifions gu

BD =15
2-a) Justifions que

1 pt
(BD) il (AE)
« ACE est un riangle
«H e (CA), D E [CE)
=Lgs points U ; B, A &l les points C
E sonl alignés dans le méme ordre
L1 I [S

— =240l —=—
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Dani

Lrapres la réciproque de la propnélé de
Thialis

(8L I |AE) 1.5 pt
b) Justifions gue ; AE = 36

« ALE esl un trinngle

D & [(CE)

|,I'|.| |

aprés la conséguence de la proprigié
da Thmlis

«H i (CA

(21

an a - : -
Al
Ginbrani Al
25w AE =60 = 15
ApF =
AE = )6
1.5 pt

3) Repondons a la préoccupation de
Apo

P=CE +EA+ AC
P =860+ 36+ 48

F =144 m

Le prix de la clélure est : 144 x 250 =
JG000 FCFA

On sait que 36000 FCFA < 40000 FCFA |
donc Apo peul engager le manceuvre, |
1pt '




